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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 2021-2027» 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΜΜΕ 

 
 

ΣΤΟΧΟΣ 
Η δέσμη δράσεων κρατικών ενισχύσεων «Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ» στοχεύει στην αντιμετώπιση της 
υστέρησης των ελληνικών επιχειρήσεων στην υιοθέτηση και ενσωμάτωση των σύγχρονων ψηφιακών τεχνολογιών 
στην παραγωγική τους δραστηριότητα. Ειδικότερα, η παρούσα Δράση «1 - Βασικός Ψηφιακός Μετασχηματισμός 
ΜμΕ» αφορά στην ψηφιακή αναβάθμιση των ΜμΕ με βασικές τεχνολογίες. 

ΠΟΙΟΥΣ ΑΦΟΡΑ; 
Δικαιούχοι των ενισχύσεων δύναται να είναι υφιστάμενες πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, (δηλαδή, 
επιχειρήσεις που απασχολούν λιγότερους από 250 εργαζομένους και των οποίων ο ετήσιος κύκλος εργασιών δεν 
υπερβαίνει τα 50 εκατομμύρια ευρώ ή /και το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 43 εκατομμύρια 
ευρώ) από όλους τους κλάδους της οικονομίας πλην του πρωτογενούς τομέα. 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
Ο ελάχιστος και μέγιστος συνολικός επιχορηγούμενος προϋπολογισμός (Π/Υ) της αίτησης χρηματοδότησης ορίζεται 
από €18.000 έως και €30.000. Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός της αίτησης χρηματοδότησης δεν δύναται να 
υπερβαίνει το τριπλάσιο του υψηλότερου κύκλου εργασιών που επετεύχθη σε μία από τις τρεις (ή λιγότερες 
εφόσον η επιχείρηση δεν διαθέτει τρεις) κλεισμένες διαχειριστικές περιόδους που προηγούνται του έτους της 
υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, με ανώτατο όριο το ποσό των 30.000€. 
Η μέγιστη διάρκεια ολοκλήρωσης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του επενδυτικού σχεδίου δεν μπορεί 
να υπερβαίνει τους εννέα (9) μήνες, από την ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης Ένταξης.  

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
 Δαπάνες Εξοπλισμού με ενδεικτικές δαπάνες: Προμήθεια ψηφιακού εξοπλισμού γραφείου, αναβάθμισης 

εσωτερικών δικτύων μεταφοράς δεδομένων, διάδρασης με εργαζόμενους, πελάτες ή προμηθευτές κλπ. 
 Δαπάνες Λογισμικού με ενδεικτικές δαπάνες: Προμήθεια σύγχρονων εφαρμογών διαχείρισης 

επιχειρησιακών πόρων & διαδικασιών (πχ ERP, WMS, KPIs, ΕDI, ΒΜPS, κλπ), επεξεργασίας  εικόνας, 3D 
μοντέλων και CAD, ψηφιακής ασφάλειας, διαχείρισης πελατών και εφοδιαστικής αλυσίδας, 
βελτιστοποίησης της παραγωγής κ.λ.π. 

 Δαπάνες για Παροχή Υπηρεσιών που συνδέονται με τη ψηφιακή αναβάθμιση με ενδεικτικές δαπάνες: 
Συμβουλευτική υποστήριξη για την παρακολούθηση της υλοποίησης του επενδυτικού σχεδίου, τεχνική 
υποστήριξη για την υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου, εγκατάσταση ή παραμετροποίηση εφαρμογών που 
συμπεριλαμβάνονται στην αίτηση χρηματοδότησης 

 Έμμεσες δαπάνες. 

ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
Καν. Ε.Ε 1407/2013 (De Minimis), όπως ισχύει. 

ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
Το ποσοστό επιχορήγησης των επενδυτικών σχεδίων για το σύνολο των επιλέξιμων δαπανών τους κυμαίνεται στο 
50%, εκτός της περίπτωσης που τα επενδυτικά σχέδια θα υλοποιηθούν στις περιοχές Δίκαιης Μετάβασης 
(Περιφέρειες: Δυτικής Μακεδονίας, B. Αιγαίου, N. Αιγαίου, Κρήτης και οι Δήμοι: Μεγαλόπολης, Γορτυνίας, 
Τρίπολης, Οιχαλίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου), όπου το ποσοστό επιχορήγησης κυμαίνεται στο 60%. 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ  

Υφιστάμενες πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες: 
 Δύναται να υποβάλλουν μία και μοναδική αίτηση χρηματοδότησης ανά ΑΦΜ. 
 Δραστηριοποιούνται στην Ελληνική επικράτεια και να πραγματοποιήσουν επένδυση αποκλειστικά σε μία 

Περιφέρεια της χώρας. 
 Να τηρούν Απλογραφικά ή Διπλογραφικά βιβλία και να έχουν κλεισμένη τουλάχιστον μία (1) 

πλήρη διαχειριστική χρήση. 
 Να δραστηριοποιούνται σε έναν από τους επιλέξιμους ΚΑΔ του επενδυτικού σχεδίου για ένα τουλάχιστον 

(1) έτος. 

mailto:info@atlantisresearch.gr


ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.   
Θεσσαλονίκη (Έδρα): Στέλιου Καζαντζίδη 47 , Θεσσαλονίκη, Θέρμη, 570 01 Θεσσαλονίκη, Τηλ. : 2310 531000, Fax : 2310 552265, email: info@atlantisresearch.gr 

 

ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΕ         Σελίδα 2 από 8 

    

 

 Το επενδυτικό σχέδιο να αφορά αποκλειστικά σε ΚΑΔ που περιέχονται στο Παράρτημα. 
 Να διαθέτουν τουλάχιστον τρεις (3) ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας κατά το ημερολογιακό έτος που προηγείται 

της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. 
 

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ: 
 Να έχουν την ιδιότητα της ΜμΕ σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ – ΟΡΙΣΜΟΣ ΜμΕ της σύστασης της ΕΕ 

2003/361/ΕΚ, λαμβανομένων υπόψη των όρων για τη διατήρηση της ιδιότητας αυτής. 
 

 Να λειτουργούν νόμιμα διαθέτοντας την κατάλληλη, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, άδεια 
λειτουργίας. Στην περίπτωση που η άδεια δεν έχει εκδοθεί ή έχει λήξει χρονικά, απαιτείται η προσκόμιση 
της σχετικής αίτησης έκδοσης/ανανέωσης αυτής ή βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας περί συνδρομής 
νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας ή γνωστοποίηση έναρξης λειτουργίας ή έγγραφο απαλλαγής άδειας 
λειτουργίας. 

 
 Να λειτουργούν αποκλειστικά με μία από τις ακόλουθες μορφές επιχειρήσεων: επιχειρήσεις 

εταιρικού/εμπορικού χαρακτήρα [Ανώνυμη Εταιρία, Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης, Ομόρρυθμη Εταιρία ή 
Ετερόρρυθμη Εταιρία, Ι.Κ.Ε, Ατομική επιχείρηση, Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση του Ν. 4430/2016, 
όπως ισχύει, Ναυτιλιακή Εταιρεία Πλοίων Αναψυχής (ΝΕΠΑ). Επίσης, επιλέξιμες είναι και οι δικηγορικές 
εταιρείες του άρθρου 49 επ. του Ν. 4194/2013. 

 
 Να μην βρίσκονται υπό πτώχευση, εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση. 

 
 Να μην εκκρεμεί σε βάρος τους ανάκτηση κρατικής ενίσχυσης έπειτα από απόφαση της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής με την οποία μια ενίσχυση κηρύσσεται παράνομη και ασυμβίβαστη με την εσωτερική αγορά. 
 

 Να μην έχει ολοκληρωθεί το φυσικό αντικείμενο της επένδυσης ή να μην έχει υλοποιηθεί πλήρως πριν από 
την υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης. 

 
 Να δεσμευτούν με υπεύθυνη δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου ότι μέχρι την ολοκλήρωση της 

δράσης/επένδυσης θα μεριμνήσει για τις κατάλληλες παρεμβάσεις έτσι ώστε να διασφαλίζεται η πρόσβαση 
των ατόμων με αναπηρία (ΑμΕΑ) στο σύνολο των προσφερόμενων ηλεκτρονικών υπηρεσιών και το 
ηλεκτρονικό περιεχόμενο της διαδικτυακής πύλης και των εφαρμογών στα πλαίσια του επενδυτικού σχεδίου 
με την πλήρη συμμόρφωση με τις ελέγξιμες Οδηγίες για την Προσβασιμότητα του Περιεχομένου του Ιστού 
έκδοση 2.1 σε επίπεδο προσβασιμότητας τουλάχιστον «ΑΑ» (WCAG 2.1, level ΑΑ). 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ 
Η πρόσκληση θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι την εξάντληση του διαθέσιμου προϋπολογισμού ανά Κατηγορία 
Περιφέρειας. 
Οι αιτήσεις χρηματοδότησης θα αξιολογηθούν με σειρά προτεραιότητας, σύμφωνα με την ημερομηνία/ώρα 
ηλεκτρονικής υποβολής (οριστικοποίησης) στο ΟΠΣΚΕ. Οι Δικαιούχοι φέρουν την ευθύνη της πλήρους και ορθής 
συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής τους αίτησης χρηματοδότησης. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ/ΕΝΤΑΞΗΣ 

Α/Α ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ/ΕΝΤΑΞΗΣ – ΦΑΚΕΛΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

1 Δικαιολογητικά νόμιμης υπόστασης: 
- Για Α.Ε.: Ισχύον (κωδικοποιημένο) Καταστατικό (Νομαρχία ή ΓΕΜΗ ανάλογα με τη χρονική περίοδο) 
o Συγκρότηση ΔΣ & Ορισμός Νόμιμου Εκπροσώπου (ΦΕΚ ή ΓΕΜΗ ανάλογα με τη χρονική περίοδο) 
o Απόφαση Γενικής Συνέλευσης ή Μετοχολόγιο από την οποία προκύπτει η ισχύουσα μετοχική 
σύνθεση 
- Για Ε.Π.Ε.: Ισχύον (κωδικοποιημένο) Καταστατικό (Πρωτοδικείο ή ΓΕΜΗ ανάλογα με τη χρονική 
περίοδο) 
o Πράξη εκπροσώπησης (ΦΕΚ εκπροσώπησης ή ΓΕΜΗ ανάλογα με τη χρονική περίοδο) σε περίπτωση 
που η εκπροσώπηση δεν προκύπτει από το ανωτέρω Καταστατικό 
- Για Ο.Ε./Ε.Ε./Ι.Κ.Ε.: Πλέον πρόσφατο καταστατικό επικυρωμένο από την αρμόδια Υπηρεσία 
(Πρωτοδικείο ή ΓΕΜΗ), στο οποίο θα αποτυπώνεται η Διαχείριση- Εκπροσώπηση 
- Για Ατομικές Επιχειρήσεις: Τα απαιτούμενα στοιχεία θα ληφθούν μέσω της διαλειτουργικότητας του 
ΟΠΣΚΕ με την ΑΑΔΕ. 
- Ναυτιλιακές Εταιρείες Πλοίων Αναψυχής (Ν.Ε.Π.Α.): Καταστατικό και ανακοίνωση καταχώρησης στο 
Μητρώο Ναυτιλιακών Εταίρων Πλοίων Αναψυχής. 
- Για Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις του Ν. 4430/2016 όπως ισχύει: 
o Πιστοποιητικό εγγραφής στο Γενικό Μητρώο Φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας. 
Αρχικά υποβληθέν καταστατικό και η τελευταία τροποποίηση αυτού (αν υπάρχει). 
- Δικηγορικές εταιρείες του άρθρου 49 επ. του Ν. 4194/2013: Αρχικά υποβληθέν καταστατικό όπως 
έχει καταχωρηθεί στο Μητρώο Εταιριών στον οικείο Δικηγορικό Σύλλογο της έδρας της εταιρείας και η 
τελευταία τροποποίηση αυτού (αν υπάρχει). 

2 Άδεια λειτουργίας σε ισχύ για τις ενισχυόμενες δραστηριότητες ή αίτηση για έκδοση/ανανέωση άδειας 
λειτουργίας ή βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας περί συνδρομής νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας 
ή γνωστοποίηση έναρξης λειτουργίας ή έγγραφο απαλλαγής άδειας λειτουργίας. Σε περίπτωση που, 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, δεν απαιτείται άδεια λειτουργίας, Υπεύθυνη Δήλωση του 
Νόμιμου Εκπροσώπου ότι δεν απαιτείται άδεια λειτουργίας με σχετική αναλυτική αιτιολόγηση. 

3 Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου του Δικαιούχου, σύμφωνα με το υπόδειγμα του 
Παραρτήματος VIΙ. 

4 Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου του Δικαιούχου σύμφωνα με το υπόδειγμα του 
Παραρτήματος ΙV (Υπεύθυνη Δήλωση για πλήρωση ιδιότητας ΜμΕ) 
Σε περίπτωση που η επιχείρηση είναι μέλος οργανωμένου ομοιόμορφου δικτύου διανομής προϊόντων 
ή παροχής υπηρεσιών, η Υπεύθυνη Δήλωση ΜμΕ θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη από Ορκωτό 
Ελεγκτή- Λογιστή (παρέχοντας κατ’ ελάχιστον την πληροφορία για το ονοματεπώνυμο του 
υπογράφοντος Ορκωτού Ελεγκτή -Λογιστή και της ελεγκτικής εταιρείας στην οποία ανήκει). 

5 Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου του Δικαιούχου σύμφωνα με το Υπόδειγμα 
του Παραρτήματος V (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΩΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ DE MINIMIS) 

6 Οικονομικά στοιχεία για τις δύο τελευταίες κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις που προηγούνται του 
έτους υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης: 
• Ισολογισμοί-αποτελέσματα χρήσης (για επιχειρήσεις με τήρηση διπλογραφικών βιβλίων) 
• Υπόδειγμα (ΕΛΠ) Β.5 Ισολογισμός για πολύ μικρές οντότητες με υπογραφή και σφραγίδα του λογιστή 
ή του Νόμιμου Εκπροσώπου (για επιχειρήσεις με τήρηση απλογραφικών βιβλίων) 
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7 Για τις περιπτώσεις συνδεδεμένων ή/και συνεργαζόμενων επιχειρήσεων σύμφωνα με τον ορισμό 
των ΜμΕ του Παραρτήματος ΙΙΙ, θα προσκομίζονται κατ’ αναλογία τα ακόλουθα: 
1. Απαιτούμενα δικαιολογητικά σχετικά με την εταιρική/μετοχική σύνθεση, νόμιμη εκπροσώπηση 
και διαχείριση ανάλογα με την νομική μορφή της επιχείρησης (βλ. σημείο α/α 2) 
2. Έντυπο Ε3 με αριθμό δήλωσης (ηλεκτρονική υποβολή) 
3. Ισολογισμοί – αποτελέσματα χρήσης (για επιχειρήσεις με τήρηση διπλογραφικών βιβλίων) 
4. Στοιχεία προσωπικού (αφορά σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται εκτός Ελλάδος). 
Όλα τα παραπάνω υποβάλλονται για τις δύο τελευταίες κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις που 
προηγείται του έτους υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. Εφόσον τα στοιχεία (ΕΜΕ, Κύκλος 
Εργασιών, Σύνολο ισολογισμού) των δύο προηγούμενων διαχειριστικών χρήσεων επιφέρουν 
αλλαγή της κατηγορίας της αιτούσας επιχείρησης, (πολύ μικρή, μικρή, μεσαία ή μεγάλη 
επιχείρηση), επισυνάπτονται τα ανωτέρω δικαιολογητικά (σημεία 7 και 8) των τριών (3) τελευταίων 
διαχειριστικών χρήσεων. Σημειώνεται ότι για τις περιπτώσεις συνδεδεμένων/συνεργαζόμενων 
επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται εκτός Ελλάδας θα υποβάλλονται τα αντίστοιχα ως ανωτέρω 
ισοδύναμα δικαιολογητικά/έγγραφα που ισχύουν στην αντίστοιχη χώρα. 

8 Έντυπο Ε1- Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος (τελευταίο υποβεβλημένο έντυπο) ή/και Εκτύπωση 
Προσωποποιημένης Πληροφόρησης Φυσικού Προσώπου. 

9 Για τη τεκμηρίωση εύλογου του κόστους/επιλεξιμότητας δαπάνης για οποιαδήποτε δαπάνη άνω 
των 20.000€ απαιτείται να υποβληθεί τουλάχιστον μία προσφορά. 

10 Σε περίπτωση που η επιχείρηση είναι μέλος οργανωμένου ομοιόμορφου δικτύου διανομής 
προϊόντων ή παροχής υπηρεσιών Σύμβαση Δικαιόχρησης μεταξύ δικαιοδόχου και δικαιοπαρόχου, 
καθώς και οι εκτελεστικές συμβάσεις οι οποίες συνάπτονται δυνάμει της βασικής σύμβασης 
δικαιόχρησης. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  

 ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 

 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΔΑΠΑΝΗ ΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΩΝ 

1 Δαπάνες 
Εξοπλισμού 

Ψηφιακός εξοπλισμός γραφείου ως πάγια 
στοιχεία 

Μπορούν αθροιστικά να κυμαίνονται 
από 0% ως 100% του συνολικού 

προϋπολογισμού 

2 Δαπάνες 
Εξοπλισμού Αναβάθμιση υποδομών σύνδεσης στο διαδίκτυο 

Μπορούν αθροιστικά να κυμαίνονται 
από 0% ως 20% του συνολικού 

προϋπολογισμού 

3 Δαπάνες 
Λογισμικού 

Προμήθεια εφαρμογών γραφείου και ψηφιακής 
ασφάλειας και αποθήκευσης ως πάγια στοιχεία 

Μπορούν αθροιστικά να κυμαίνονται 
από 0% ως 100% του συνολικού 

προϋπολογισμού 

4 Δαπάνες 
Λογισμικού 

Προμήθεια εφαρμογών για τη βελτιστοποίηση 
της παραγωγής, της παροχής υπηρεσιών, των 
υποστηρικτικών διαδικασιών της επιχείρησης 

Μπορούν αθροιστικά να κυμαίνονται 
από 0% ως 15% του συνολικού 

προϋπολογισμού 

5 Δαπάνες 
Λογισμικού 

Κατασκευή ιστοσελίδας, eshop, mobile 
εφαρμογών ως πάγια στοιχεία 

Μπορούν να κυμαίνονται αθροιστικά 
από 0% έως 30% του συνολικού 

προϋπολογισμού 

6 
Δαπάνες για 

Παροχή 
Υπηρεσιών 

Συμβουλευτική υποστήριξη για την 
παρακολούθηση της υλοποίησης του 

επενδυτικού σχεδίου 

Μπορούν να κυμαίνονται αθροιστικά 
από 0% έως 10% του συνολικού 

προϋπολογισμού 

7 
Δαπάνες για 

Παροχή 
Υπηρεσιών 

Τεχνική υποστήριξη για την υλοποίηση του 
επενδυτικού σχεδίου ή/και την εγκατάσταση 

ή/και  
Παραμετροποίηση λογισμικού/ εφαρμογών – 

που συμπεριλαμβάνονται στην αίτηση 
χρηματοδότησης 

Μπορούν να κυμαίνονται αθροιστικά 
από 0% έως 20% του συνολικού 

προϋπολογισμού 

8 

Δαπάνες για 
Παροχή 

Υπηρεσιών 
(Λογισμικού) 

Υπηρεσίες προμήθειας/χρήσης λογισμικού υπό 
καθεστώς «ως υπηρεσία» (πχ “SaaS”, “CaaS”) για 

την λειτουργία του γραφείου, την ψηφιακή 
ασφάλεια και τη βελτιστοποίηση της παραγωγής, 

της παροχής υπηρεσιών, των υποστηρικτικών 
διαδικασιών των διαδικασιών της επιχείρησης 

Μπορούν αθροιστικά να κυμαίνονται 
από 0% ως 15% του συνολικού 

προϋπολογισμού 

9 Έμμεσες 
δαπάνες Έμμεσες δαπάνες 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ 
ΤΟΥ Ε.Σ. 

Άρθρο 54, Καν. 1060/2021) 
Με χρήση κοινής στήριξης 

(άρθρο 25 ΚΑΝ ΕΕ 
1060/2021) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IΙΙ  

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΩΝ 
 

 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΔΑΠΑΝΗ ΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΩΝ 

Ψηφιακός εξοπλισμός γραφείου ως πάγια στοιχεία 

1 Δαπάνες 
Εξοπλισμού 

- Φορητοί ή σταθεροί ηλεκτρονικοί  υπολογιστές (max 2 τεμάχια) 
-Πολυμηχανήματα (εκτυπωτής, σαρωτής) 
-Συσκευές ήχου (ηχεία, ηχεία συνεδριάσεων με μικρόφωνο, 
ακουστικά με μικρόφωνο) 
-Συστήματα ψηφιακής προβολής 
-Αναγνώστες barcode και εκτυπωτής ένδειξης barcode 
-Αναγνώστες RFID και εκτυπωτής ένδειξης RFID 
-Διαδραστικοί πίνακες και τηλεχειριστήριο 
παρουσίασης 
-Εξοπλισμός εξυπηρετητών που συνοδεύουν τη λειτουργία 
εφαρμογών εντός της επιχείρησης 

Μπορούν αθροιστικά να 
κυμαίνονται από 0% ως 

100% του συνολικού 
προϋπολογισμού 

Αναβάθμιση υποδομών σύνδεσης στο διαδίκτυο 

2 Δαπάνες 
Εξοπλισμού 

-Καλωδίωση εσωτερικού χώρου για σύνδεση σε δίκτυο 
UFBB/SFBB 
-Καλωδίωση εσωτερικού χώρου συστήματος Wi-Fi 
(συμπεριλαμβάνονται οι κεραίες) 

Μπορούν αθροιστικά να 
κυμαίνονται από 0% ως 

20% του συνολικού 
προϋπολογισμού 

Προμήθεια εφαρμογών γραφείου και ψηφιακής ασφάλειας και αποθήκευσης ως πάγια     στοιχεία 

3 Δαπάνες 
Λογισμικού  

-Εφαρμογές επεξεργασίας κειμένων, παρουσιάσεων, δεδομένων, 
email, ημερολογίου 
-Εφαρμογές επεξεργασίας αρχείων pdf 
-Εφαρμογές γραφιστικής ή επεξεργασίας εικόνας 
-Εφαρμογές επεξεργασίας 3D μοντέλων – Εφαρμογές σχεδίασης 
- CAD 
-Εφαρμογές τηλεδιάσκεψης για επαγγελματική χρήση 
-Εφαρμογές καταγραφής σημειώσεων και παραγωγικότητας 
-Εφαρμογές διαχείριση κωδικών συστημάτων 
-Εφαρμογή προστασίας χρηστών και συσκευών από ιούς ή 
κυβερνοεπιθέσεις 
-Εφαρμογές διαχείρισης τείχους προστασίας - Firewall 
-Εφαρμογές διακομιστών μεσολάβησης 
– VPN 
-Συστήματα τιμολόγησης και εμπορικής διαχείρισης 
-Λογισμικό αποθήκευσης δεδομένων σε υπολογιστικό νέφος 
(cloud) 
-Συστήματα διαχείρισης επιχειρησιακών διαδικασιών – BPMS 
(Business Process Management System) 

  -Λογισμικό ψηφιακού αρχείου - Data Management Software 

Μπορούν αθροιστικά να 
κυμαίνονται από 0% ως 

100% του συνολικού 
προϋπολογισμού 
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Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΔΑΠΑΝΗ ΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΩΝ 

Προμήθεια εφαρμογών για τη βελτιστοποίηση της παραγωγής, της παροχής υπηρεσιών, των υποστηρικτικών διαδικασιών 
της επιχείρησης 

4 Δαπάνες 
Λογισμικού 

-Εφαρμογές διαχείρισης επιχειρησιακών πόρων - ERP 
-Εφαρμογές διαχείρισης λογιστικών στοιχείων, καταμέτρηση και 
παρακολούθηση βασικών δεικτών απόδοσης (KPIs) 
-Εφαρμογές Διαχείρισης Ανθρωπίνων Πόρων και Μισθοδοσίας 
-Εφαρμογές Διαχείρισης Εκδηλώσεων 
-Εφαρμογές Διαχείρισης Αποθήκης – WMS 
-Εφαρμογές αυτόματου βιομηχανικού ελέγχου και τηλεμετρίας 
(SCADA - Supervisory Control and Data Acquisition) 
-Εφαρμογές ενοποίησης δεδομένων παραγωγής 
-Εφαρμογές διαχείρισης παγίων (Asset management software) 
-Εφαρμογές απομακρυσμένου (mobile) ελέγχου και 
επεξεργασίας δεδομένων της επιχείρησης, σύναψης 
πελατειακών σχέσεων και συναλλαγών (Enterprise Mobility 
Application) 
-Εφαρμογές Διαχείρισης Πελατών - CRM 
-Εφαρμογές ασφαλούς ηλεκτρονικής πληρωμής 
-Εφαρμογές αυτοματοποιημένης εξυπηρέτησης πελατών – 
Chatbot 
-Εφαρμογές ανταλλαγής ηλεκτρονικών δεδομένων – EDI 
(Electronic Data Interchange) 
-Συστήματα συνεργασίας μεταξύ των επιχειρήσεων, ηλεκτρονικό 
εμπόριο, εξελιγμένα ηλεκτρονικά καταστήματα (Συστήματα B2B 
collaboration, eCommerce, advanced B2C eShops) 
-Εφαρμογές ψηφιακής τιμολόγησης συναλλαγών (για πελάτες 
ή/και για συνεργάτες/προμηθευτές) 
-Εφαρμογές συστήματος ελέγχου θέρμανσης/ψύξης 
-Εφαρμογές ελέγχου πρόσβασης κλειστού  κυκλώματος (CCTV) 
για εγκαταστάσεις, αποθήκες, εξωτερικούς χώρους ή γραφεία 

Μπορούν αθροιστικά να 
κυμαίνονται από 0% ως 

15% του συνολικού 
προϋπολογισμού 

Κατασκευή ιστοσελίδας, e-shop, mobile εφαρμογών ως πάγια στοιχεία 

5 Δαπάνες 
Λογισμικού 

-Ανάπτυξη ιστοσελίδων (περιλαμβάνει υπηρεσίες 
μετάφρασης περιεχομένου) 
-Κατασκευή ηλεκτρονικού καταστήματος (e-shop) 
(περιλαμβάνει υπηρεσίες μετάφρασης περιεχομένου) 
-Ανάπτυξη εφαρμογών για έξυπνες κινητές συσκευές (πχ 
smartphones, tablets) 

Μπορούν αθροιστικά να 
κυμαίνονται από 0% ως 

30% του συνολικού 
προϋπολογισμού 

6 
Δαπάνες για 

παροχή 
υπηρεσιών 

- Δαπάνες τεχνικού συμβούλου για πιστοποιήσεις ή τεχνικές 
μελέτες που συνδέονται με την εγκατάσταση ψηφιακών 
συστημάτων 

Μπορούν αθροιστικά να 
κυμαίνονται από 0% ως 

20% του συνολικού 
προϋπολογισμού 

7 
Δαπάνες για 

παροχή 
υπηρεσιών 
λογισμικού  

- Δαπάνες υπηρεσιών υπό το 
καθεστώς «ως υπηρεσία’ (πχ “SaaS”, “CaaS”) 
- Εφαρμογές διαχείρισης επιχειρησιακών πόρων – ERP 
- Εφαρμογές διαχείρισης λογιστικών στοιχείων,  

καταμέτρηση και παρακολούθηση βασικών δεικτών 
απόδοσης (KPIs) 

- Εφαρμογές Διαχείρισης Ανθρωπίνων Πόρων και Μισθοδοσίας 

- Εφαρμογές Διαχείρισης Εκδηλώσεων 

Μπορούν αθροιστικά να 
κυμαίνονται από 0% ως 

15% του συνολικού 
προϋπολογισμού 
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Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΔΑΠΑΝΗ ΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΩΝ 

  

- Εφαρμογές Διαχείρισης Αποθήκης – WMS 

- Εφαρμογές αυτόματου βιομηχανικού ελέγχου και τηλεμετρίας 
(SCADA - Supervisory Control and Data Acquisition) 

- Εφαρμογές ενοποίησης δεδομένων παραγωγής 

- Εφαρμογές διαχείρισης παγίων (Asset management software) 
Εφαρμογές απομακρυσμένου (mobile) ελέγχου και 
επεξεργασίας δεδομένων της επιχείρησης, σύναψης 
πελατειακών σχέσεων και συναλλαγών (Enterprise 
Mobility Application) 

- Εφαρμογές Διαχείρισης Πελατών – CRM 

- Εφαρμογές ασφαλούς ηλεκτρονικής πληρωμής 

- Εφαρμογές αυτοματοποιημένης εξυπηρέτησης πελατών – 
Chatbot 

- Εφαρμογές ανταλλαγής ηλεκτρονικών δεδομένων – EDI 
(Electronic Data Interchange) 

- Συστήματα συνεργασίας μεταξύ των επιχειρήσεων, 
ηλεκτρονικό εμπόριο, εξελιγμένα ηλεκτρονικά καταστήματα 
(Συστήματα B2B collaboration, eCommerce, advanced B2C 
eShops) 

- Εφαρμογές ψηφιακής τιμολόγησης συναλλαγών (για πελάτες 
ή/και για συνεργάτες/προμηθευτές) 

- Εφαρμογές συστήματος ελέγχου θέρμανσης/ψύξης 

- Εφαρμογές ελέγχου πρόσβασης κλειστού κυκλώματος (CCTV) 
για εγκαταστάσεις, αποθήκες,  
εξωτερικούς χώρους ή γραφεία 

- Εφαρμογές επεξεργασίας κειμένων, παρουσιάσεων, 
δεδομένων, email, ημερολόγιο 

- Εφαρμογές επεξεργασίας αρχείων pdf 

- Εφαρμογές γραφιστικής ή επεξεργασίας εικόνας 

- Εφαρμογές επεξεργασίας 3D 
μοντέλων – Εφαρμογές σχεδίασης - CAD 

- Εφαρμογές τηλεδιάσκεψης για επαγγελματική  χρήση 

- Εφαρμογές καταγραφής σημειώσεων  και παραγωγικότητας 

- Εφαρμογές διαχείριση κωδικών συστημάτων 

- Εφαρμογή προστασίας χρηστών και συσκευών από ιούς 
ή κυβερνοεπιθέσεις 

- Εφαρμογές διαχείρισης τείχους προστασίας –  Firewall 
- Εφαρμογές διακομιστών μεσολάβησης– VPN 

- Συστήματα τιμολόγησης και εμπορικής  διαχείρισης 

- Λογισμικό αποθήκευσης δεδομένων σε υπολογιστικό 
νέφος (cloud) 

- Συστήματα διαχείρισης επιχειρησιακών διαδικασιών – BPMS 

- (Business Process Management System) 

- Λογισμικό ψηφιακού αρχείου - Data Management Software 
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